

擦拭玻璃时电梯突然启动

杭州一保洁员作业时不幸坠亡

本报记者 陈洋根 文

通讯员 谢尚挺 摄

本报讯 昨日上午,位于杭州秋涛路的欧亚达家居店一度暂停营业,店内观光电梯前拉起了警戒线。当天上午,这里发生了一起意外:一位男性保洁员在擦拭观光电梯外部玻璃罩子时,电梯却突然启动了!保洁员从5层坠入地下室梯井内,不幸身亡。

“里面还趴着个人,电梯怎么就升上去了?那人抓不住就掉下去了!”上午9点半左右事发时,不少人就在现场,并目睹了这恐怖的一幕。

欧亚达家居秋涛店里,一块大的液晶显示屏背后就是一连排的观光电梯。目击者称,出事时,一名保洁员正擦拭其中一部观光电梯的玻璃罩子。“当时保洁员自己搬着梯子进到观光电梯的半圆形空间,梯子就靠在观光电梯上。”目击者描述说,保洁员正擦着电梯就突然启动了,没有任何防护的保洁员使劲抓住了电梯顶上半圆形的玻璃罩和电梯主体中间的小缝隙。但电梯上行后,保洁员支撑不住,坚持没多久,就掉了下来,坠落到观光电梯的梯井里。事发现场,观光电梯下端隔离栏上还有血迹。

消防救援人员赶到现场后,先将坠入梯井的保洁员身体包好,然后拉上来。不幸的是,由于伤势过重,保洁员最终没有救过来。



消防员先将坠入梯井的保洁员救出来

欧亚达家居物管方面介绍,出事的保洁员姓张,50多岁,是给欧亚达家居做保洁的一家保洁公司主管,上岗时间不长。

事后,欧亚达家居店内观光电梯被封停。至于观光电梯突然启动的原因,公安、安监等部门将作进一步调查。

小区电梯突然下坠险象环生

乐清四名被困人员均幸运脱险

通讯员 陈泽润

本报讯 又是一起电梯事故,所幸的是,这起事故并未造成人员伤亡。

4月10日18时许,乐清市公安局雁荡山分局接到报警,称辖区内某小区发生电梯故障,电梯从高层突然下坠,卡在了3楼,4名人员被困电梯厢内。民警到达现场后,立即联系消防人员,并安抚被困人员情绪。

困在电梯内的杨先生是该小区的业主,当天下午,刚完成一天装修工作的杨先生带着朋友、电工一共4人,乘坐电梯准备下楼。刚进电梯时,杨先生等人还有说有笑的。“电梯到12楼时,突然灯光暗了一下,感觉开始往

下掉。”杨先生回忆道,当时他们4个人都紧贴着厢壁惊慌失措,“很快又有一股力量把我们托起来,然后电梯停了下来”。等反应过来,他发现电梯显示楼层为3楼。

此时,同困在电梯内的50多岁的电工金大爷突感胸闷,喘不过气。杨先生想尽一切办法求救。他强行拉开电梯厢门,扒开一条细缝,把手机伸出去试图寻找信号,这才拨通了110。

民警到达现场,先确认了事故电梯的所在位置,并联系消防人员增援。20分钟后,厢门被顺利打开,4名被困人员成功获救。随后,杨先生等4人被送往乐清市第二人民医院进行相关检查。电梯下坠原因正在进一步调查中。



民警将被困人员一一救出

怀孕8个月竟还挺肚行骗,差钱?

她不差钱,只是太差父爱了

通讯员 王燕萍 黄丰炎

年轻孕妇,一副可怜柔弱的样子,手捂着大肚子,“肚子好痛,医生说要打保胎针,可我身上钱不够。”你要是遇到这股风,会不会心生怜悯?

前天,嘉兴东栅派出所在嘉兴市妇保院抓住了这样一个女骗子,她以孕妇的身份一连骗了好几个人。

可令人费解的是,这名孕妇家境优越,是名副其实的“富二代”,她为何要干这种事呢?

落网时还在骗

从今年3月底开始,陆续有人报案称,在嘉兴市妇保院被一个“大肚子”骗走钱财。根据受害者提供的体貌特征,再借助视频监控,警方很快锁定了嫌疑人。

4月9日下午2点多,嫌疑人再次现身,蹲守在医院里的民警将她抓了个正着。这名女子姓马,22岁,江苏吴江人,已怀孕8个月。

就在民警押着马某离开医院时,一名中年男子急匆匆地小跑过来:“终于找到你了!”原来,这名男子刚刚也被马某骗了。

被骗的中年男子姓彭,在湖州织里开“黑车”。当天中午,马某让彭师傅送她到嘉兴市妇保院做产检,到了医院后,马某说先去检查,让彭师傅在门口等她。

没过一会儿,马某回来了,面色痛苦,手捂着肚子,“医生说情况不太好,要打保胎针,可我出门没带够钱,你能借我

1100元钱吗?回去后我让家里人连带车费一起还你。”

彭师傅没多想,去医院取款机上取了钱给了马某。可马某这一去就没了人影。

从3月底到落网时,马某用同样的伎俩骗了好几个人,获利6000元。

只为得到父爱

怀有8个月的身孕,应该安心待产,而马某为何要屡屡行骗呢?“这样做是想得到更多的父爱。”马某说。

警方了解到,马某并不缺钱,而且家境优越,父亲是个大老板,每个月都会给她钱花,之前还拿了不少钱让她开店。可再多的钱也买不来亲情。

民警了解到,在马某很小的时候,其父母就离婚了,她被判给父亲,但基本上和爷爷奶奶生活在一起,缺失父爱。后来父亲再婚,除了钱,能给马某的关爱就更少了。“马某的后妈只比她大1岁,她也很难接受。”办案民警说,“她现在肚子里的孩子是前男友的,分手后前男友就联系不上了。她之前也怀孕过一次,在8个月的时候引产了。对于这件事,她父亲好像也不怎么关心。这些对她都有一定的打击。”

民警称,马某曾对她的父亲说:“你不管我,我就去外面偷,去骗!”她希望用这种极端的方式,引起父亲的关注。

办案民警还提到一个细节,“第一次与她父亲通电话时,他的态度显得有些冷漠,说女儿满18岁了,不用再管了,可后来他又托人联系我们,说女儿他肯定会管。这个时候我们才知道,第一次通电话时,他老婆在旁边。”

目前,案件还在进一步调查中。

感情起纠纷

“关公刀”伤人

本报记者 陈洋根 通讯员 胡学军

本报讯 昨日上午9时许,省人民医院送来一名浑身是血的男子,他的头部和右手臂、手肘三处受刀伤,其中手臂伤口深有三四公分,没有生命危险。

受伤男子姓刘,他是被另一名男子用“关公刀”砍伤的。

事发后,杭州市下城警方通报了这起因感情纠纷引发的故意伤害案件。经初步调查,涉事当事人系庞某(女,26岁,安徽籍),刘某(29岁,山东籍,系庞某现男友)和赵某(24岁,系庞某前男友)。

当天上午,刘某前往文晖街道长浜路庞某租住地。他发现庞某与前男友赵某同居一室,刘某强行踹门闯入,继而与赵某发生口角及肢体冲突。

冲突中,赵某随手用屋内一刀具将刘某头部和手臂处砍伤。目前,伤人者赵某正接受警方调查。



警方带去疑似凶器“关公刀”

校内玩耍受伤

学校被判赔偿

通讯员 鹿轩

本报讯 在校玩耍间,学校消防栓玻璃门被按碎,导致7岁男童身上多处受伤,构成十级伤残。校方主张事故发生后已积极组织急救,及时送医治疗,认为不应承担责任。近日,这起教育机构责任纠纷案在温州鹿城法院宣判,法院判决校方赔偿受伤的男生医疗费合计13.3万元。

事情发生在2014年9月30日下午1点半左右,当年就读温州某小学二年级的学生小冬(化名)和同学玩耍时,不慎将双手按在消防栓的玻璃门上,不料玻璃门破碎,小冬的面部、左前臂、右腕不同程度被玻璃割伤。事发后,学校教职工第一时间把小冬送到医院治疗。经鉴定,小冬的伤势程度达到十级伤残。

小冬的家长认为,学校在安全防范措施和日常管理方面存在缺失,应当对小冬的人身损害承担责任,作出赔偿。校方则认为,学校并无处置不当,不应承担责任。因索赔金额无法达成一致意见,2015年5月29日,小冬家长将学校起诉至法院,索赔15.5万元。

鹿城法院经审理认为,小冬在学校午休活动期间受伤,虽然学校日常工作中也履行一定的教育管理职责,但仍存在瑕疵。因此,学校应当承担赔偿责任。根据在案证据,法院认定小冬的损失为13.3万元,一审判决由学校承担该赔偿责任。目前,判决已经生效。

逃跑时伤了人

偷鸟贼成抢劫

通讯员 金灵美

本报讯 偷鸟不成,还拖伤了养鸟的大爷,结果这性质就变了,日前,90后小伙王某因涉嫌抢劫罪被永康市检察院提起公诉。

“王某是云南人,在永康一家物流中心打临工。去年10月的一天,王某女朋友的表哥袁某(另案处理)说起,他看上了一户人家养的鸟,让王某开电动车一起去“提”鸟。“到地方后我去“提”鸟,你就在路边等,车子不要熄火,等我“提”了鸟,咱就回来。”袁某说。王某思来想去,决定“助他一臂之力”,于是开着自己的电动车,载着袁某就出发了。

到了地方,王某在路边等袁某,看着袁某走过去递给了门口大爷一支烟,随后悄悄绕过大爷进了门,不一会儿就提着个鸟笼子出来了。王某正想着袁某动作还挺麻利,不料大爷转眼就追了上来。袁某一上车,王某立马骑车逃跑。可是大爷一直抓着车尾不松手。王某急了,加大马力想把大爷甩掉,车子开出没几米,大爷就被王某的车子甩倒在地上。然而,王某仍继续加快速度,将大爷拖出几十米。王某和袁某慌了,把鸟笼扔到了路边,大爷这才松手。

事后,大爷报了警,经过鉴定,大爷为轻微伤。王某随后被警方抓获。

检察官称,法律中明确规定,为窝藏赃物、抗拒抓捕或者毁灭罪证当场使用暴力致人轻微伤以上后果的,以抢劫罪定罪处罚。王某的该种行为完全符合法律规定的转化性抢劫。”